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Организатору торгов:
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пер. Гривцова, д.5, лит.В 
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Заявителю:
С.В. Волкову 
рЗ 14r@yandex.ru

УВЕДОМ ЛЕНИЕ

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области 
(Кемеровское УФ АС России) принята к рассмотрению жалоба Волкова Сергея 
Викторовича (Заявитель) на действия организатора торгов -  Ивановой Светланы 
Семеновны (Организатор торгов), являющейся финансовым управляющим должника- 
банкрота Волкова Сергея Викторовича (Должник), при организации и проведении 
торгов посредством публичного предложения по продаже следующего имущества 
Должника: лот Ха 2 - Нежилое помещение общей площадью 49,8 кв.м., этаж 1, 
кадастровый номер 42:21:0114003:99, расположенное по адресу: Кемеровская область, 
г. Белово, микрорайон 3, Д.14А, пом.2, начальная цена 3 600 000 руб., сообщения о 
проведении которых опубликованы: 16.01.2020 г. на сайте в сети Интернет Единого 
федерального реестра сведений о банкротстве (ЕФРСБ) по адресу: 
http://bankrot.fedresurs.ru, под номером 4590720; 20.01.2020 г. на электронной площадке 
«РАД» по адресу: https://lot-online.ru, под номером РАД-202279 (далее -  Торги).

По мнению Заявителя, в сообщении о проведении Торгов, опубликованном на 
электронной площадке «РАД», не верно указан размер задатка за участие в Торгах,
3 600 000 руб. вместо 360 000 руб. Кроме того, в сообщении о проведении Торгов, 
опубликованном на ЕФРСБ, указан неверный адрес места предоставления заявок: 
http://bankruptcy.lot-online.ru вместо http://sales.lot-online.ru. Данные обстоятельства вводят 
в заблуждение потенциальных покупателей имущества и ограничивают их количество.

Уведомлением от 09.04.2020 № 05/569э рассмотрение жалобы Заявителя № 042/ 
10/18.1-491/2020 было назначено на 16.04.2020 г. на 15 часов 00 минут.

16.04.2020 г. Иванова С.С. в разговоре по телефону пояснила, что договор по 
результатам Торгов не заключен, а также заявила ходатайство об отложении
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рассмотрения указанной выше жалобы по причине невозможности предоставления 
запрошенных сведений в связи болезнью.

Указанное ходатайство было удовлетворено, в связи с чем уведомлением № 05/ 
3293 от 16.04.2020 срок принятия решения по жалобе № 042/10/18.1-491/2020 продлен 
до 27.04.2020 г. включительно, рассмотрение жалобы отложено на 27.04.2020 г. на 
15 часов 30 минут.

24.04.2020 г. в Кемеровское УФАС России поступило заявление Волкова С.В. об 
отказе от жалобы.

На основании вышеизложенного, руководствуясь частью 24 статьи 18.1 
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЭ «О защите конкуренции», Кемеровское 
УФАС России сообщает о прекращении рассмотрения жалобы Волкова Сергея 
Викторовича^» 042/10/18.1-491/2020.

Руководитель управления

Исп.: Ю канкин Д .С 
8 (3842)36-26-30


